

Почему Пророк Мухаммад женился на госпоже Аише, когда она была ещё юной?

В «Сахихе» аль-Бухари, самом достоверном сборнике пророческих хадисов, много упоминаний о том, как сильно госпожа Аиша (да помилует его Аллах) любила Пророка (мир ему и благословение Аллаха), и мы видим, что она никогда не жаловалась на этот брак.

Странно то, что в то время его враги выдвигали против Пророка Мухаммада самые гнусные обвинения, называли его поэтом и сумасшедшим, однако ровным счётом никто не обратил на него внимания именно в связи с этой историей, и никто даже никогда не упоминал о ней, кроме некоторых враждебно настроенных людей в наше время. Эта история, судя по всему, не выходила за рамки естественного для той эпохи положения вещей. Так, история повествует нам о браке царей в молодом возрасте и, например, возрасте Марии в христианской вере, когда она была помолвлена с мужчиной в возрасте девяноста лет до того, как она забеременела Иисусом: её возраст был близок к возрасту госпожи Аиши, когда она вышла замуж за Пророка. Вспомним ещё историю королевы Англии одиннадцатого века Изабеллы, которая вышла замуж в возрасте восьми лет, и другие подобные истории[152]. Или же брак Пророка был заключён не таким образом, как эти люди себе представляют.

<http://muslimvilla.smfforfree.com/index.php...https://liguopedia.wordpress.com/..../19/agnes-de-france/...>

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ru/show/56/>

Arabic Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ar/show/56/>

Monday 26th of January 2026 12:28:36 AM